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GB - IMPORTANT INFORMATION!

Please read the entire manual carefully before starting to
assemble and/or using this product. Follow the manual
thoroughly and keep it for further reference.

Mounting screws are not included. Always make sure that

the fastening method you choose is suitable and safe for

your home. Assembling process can be completed by non-
professionals. If you have doubts or questions regarding safe
installation, always contact a professional. For indoor use only.

DK - VIGTIG INFORMATION!

Laes hele manualen grundigt igennem fgr samling og/eller
brug af dette produkt. Fglg manualen ngje, og opbevar den til
senere brug.

Monteringsskruer medfglger ikke. Sgrg altid for, at den
fastggrelsesmetode, du anvender, er sikker og egnet til dit
hjem. Montering kan udfgres af ikke-professionelle. Hvis du er
i tvivl eller har spgrgsmal vedrgrende sikker montering, bgr du
altid kontakte en professionel. Kun til indendgrs brug.

DE - WICHTIGE INFORMATIONEN!

Bitte lesen Sie die gesamte Anleitung sorgféltig durch, bevor
Sie mit der Montage und/oder Verwendung dieses Produkts
beginnen. Befolgen Sie die Anleitung genau und bewahren Sie
diese fiir den spateren Gebrauch auf.

Befestigungsschrauben sind nicht enthalten. Stellen Sie immer
sicher, dass die von Ihnen gewahlte Befestigungstechnik fir
Ihr Zuhause geeignet und sicher ist. Das Produkt muss nicht
von einem Fachmann zusammengesetzt werden. Wenn Sie
irgendwelche Zweifel oder Fragen zur sicheren Montage haben,
wenden Sie sich bitte immer an einen Fachmann. Nur in
geschlossenen Raumen einsetzen.

NO - VIKTIG INFORMASJION!

Les hele bruksanvisningen ngye far du begynner & montere og/
eller bruke dette produktet. Fglg bruksanvisningen ngye, og ta
vare p& den for fremtidig bruk.

Festeskruer er ikke inkludert. Velg alltid en egnet og sikker
festemetode i boligen din. Du kan foreta monteringen selv.
Kontakt alltid en fagperson hvis du er i tvil eller har spgrsmal
om sikker installasjon. Kun for bruk innendgrs.

SE - VIKTIG INFORMATION!

Las bruksanvisningen i sin helhet innan du bérjar att montera
och/eller anvanda produkten. Folj bruksanvisningen noggrant
och spara den for framtida referens.

Monteringsskruvar medfdljer ej. Sakerstall alltid att den
monteringsmetod du valjer lampar sig for din bostad och ar
saker. Monteringen kan utféras av en lekman. Om du ar osaker
pa hur installationen ska utféras pa ett sikert satt, kontakta en
yrkesman. Endast for inomhusbruk.

FI - TARKEITA TIETOJA

Lue kayttdohjeet kokonaan ennen taman tuotteen kokoamista
ja/tai kayttéa. Noudata kayttéohjeita tarkasti ja sdilyta ne
my6hempaa tarvetta varten.

Asennusruuvit eivat sisdlly tuotteeseen. Varmista aina, etta
valitsemasi kiinnitysmenetelma on kotiisi sopiva ja turvallinen.
Kokoamiseen ei tarvita ammattilaista. Jos olet epavarma tai
sinulla on kysymyksia turvallisesta asennuksesta, ota aina
yhteys ammattilaiseen. Vain sisakayttéon.

PL - WAZNE INFORMACIJE.

Przed uzyciem produktu nalezy doktadnie zapoznac sie ze
wskazowkami bezpieczenstwa. Nalezy zapoznac sie z instrukcjq
obstugi i zachowac ja do uzytku w przysztosci.

Sruby mocujace nie znajdujq sie w zestawie. Zawsze upewnij
sie, ze wybrana metoda montazu jest odpowiednia i bezpieczna
w przypadku Twojego domu. Proces montazu nie musi

by¢ wykonywany przez profesjonaliste. W razie pytan lub
watpliwosci dotyczacych bezpiecznej instalacji, nalezy zawsze
skontaktowac sie z profesjonalistg. Tylko do uzytku wewnatrz
budynkow.

CZ - DULEZITE INFORMACE!

Pred sestavenim nebo pouzitim vyrobku si peclivé prectéte
cely ndvod. Dodrzujte disledné uvedené pokyny a navod
uschovejte, aby byl k dispozici v pfipadé potreby.

Montdzni Srouby nejsou soucasti vyrobku. Vzdy se ujistéte, ze
zplsob upevnéni, ktery jste zvolili, je pro va$ domov vhodny

a bezpecny. Sestaveni nemusi provadét odbornik. Pokud mate
jakékoliv pochybnosti nebo dotazy ohledné bezpecné instalace,
vzdy kontaktujte odbornika. UrCeno pouze k pouziti v interiéru.

HU - FONTOS INFORMACIO

A termék bsszeszerelésének vagy hasznalatanak megkezdése
el6tt figyelmesen olvassa el a teljes Gtmutatoét. Orizze meg

az Utmutatot, és gondosan tartsa be a benne foglaltakat.
Szerel6csavarok nincsenek mellékelve. Bizonyosodjon meg
arrdl, hogy az alkalmazott rogzitési mddszer megfelel6 és
biztonsdgos az otthondban. A szereléshez nincs szlikség
szaktudasra. Ha kétségei vagy kérdései merilnek fel a
biztonsagos felszereléssel kapcsolatban, akkor mindig forduljon
szakemberhez. Csak beltéri hasznalatra.

NL - BELANGRIJKE INFORMATIE!

Lees de volledige handleiding zorgvuldig door voordat u

dit product monteert en/of gebruikt. Volg de handleiding
zorgvuldig en bewaar deze voor toekomstig gebruik.
Montageschroeven zijn niet inbegrepen. Ga altijd na of de

door u gekozen bevestigingsmethode geschikt en veilig is voor
uw huis. De installatie hoeft niet door een vakman te worden
uitgevoerd. Neem bij twijfel of vragen over een veilige montage
altijd contact op met een vakman. Uitsluitend bedoeld voor
gebruik binnenshuis.

SK - DOLEZITE INFORMACIE!

Predtym ako zacnete s montazou a/alebo pouZivanim tohto
produktu si pozorne precitajte cely ndvod. Navod dosledne
dodrziavajte a ponechajte si ho pre pouzitie v buddcnosti.
Montdazne skrutky nie su stcastou balenia. Vzdy sa ubezpette,
Ze metodda upevnenia, ktorl vyberiete, je vhodna a bezpecna
pre vas domov. Montazny proces nemusi vykonat odbornik. Ak
mate pochybnosti alebo otazky tykajlce sa bezpecnej instalacie,
vzdy kontaktujte odbornika. Uréené len na poutZitie v interiéri.

FR - INFORMATIONS IMPORTANTES

Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant

de commencer a monter et/ou utiliser ce produit. Suivez
rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute
consultation ultérieure.

Les vis de montage ne sont pas fournies. Assurez-vous toujours
que la méthode de montage que vous choisissez convienne a
votre domicile et soit slre. Linstallation peut étre réalisée par
des personnes non professionnelles. En cas de doutes ou de
questions concernant l'installation en toute sécurité, contactez
toujours un professionnel. A utiliser en intérieur uniquement.

SI - POMEMBNE INFORMACIJE!

Pred montazo/uporabo izdelka pozorno preberite ta navodila
za uporabo. Upostevajte navodila in jih shranite, saj jih boste
morda Se potrebovali.

Vijaki za montaZo niso prilozeni. PrepriCajte se, da je izbran
nacin pritrditve primeren in varen za vas dom. MontaZo lahko
izvedete, tudi e niste strokovno usposobljeni. Ce ste v dvomih
ali imate vprasanja v zvezi z varno montazo izdelka, se obrnite
na strokovno usposobljeno osebo. Samo za notranjo uporabo.
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HR - VAZNE OBAVIJESTI!

Molimo Vas pazljivo procitajte upute za uporabu prije
sastavljanja i/ili koriStenja ovog proizvoda. Strogo se
pridrZzavajte uputa i saCuvajte ih za buduce potrebe.

Vijci za montiranje nisu prilozeni. Uvijek pazite da odaberete
odgovarajudi nacin pri¢vrscivanja koji je siguran za vase
okruzenje. Postupak montaZe mogu obaviti amateri. Ako imate
sumnje ili pitanja u vezi s instalacijom, obratite se stru¢noj
osobi. Samo za uporabu u zatvorenom prostoru.

IT - INFORMAZIONI IMPORTANTI!

Si prega di leggere attentamente l'intero manuale prima di
cominciare a montare e/o a utilizzare questo prodotto. Seguire
rigorosamente le istruzioni di questo manuale e conservarlo per
una successiva consultazione.

Le viti di montaggio non sono incluse. Assicurarsi sempre che il
metodo di fissaggio scelto sia adatto e sicuro per la vostra casa.
II montaggio pud essere eseguito da non addetti ai lavori. In
caso di dubbi o domande sulla sicurezza in fase di installazione,
contattare sempre un professionista. Solo per uso in interni.

ES - INFORMACION IMPORTANTE

Leer con atencién todo el manual antes de comenzar a
ensamblar/usar este producto. Seguir a conciencia las
instrucciones del manual y conservarlo para futuras consultas.
Los tornillos de montaje no se incluyen. Aseglrese siempre de
que el método de fijacion empleado sea adecuado y seguro
para su casa. No es necesario ser profesional para llevar a cabo
el proceso de montaje. En caso de duda sobre la seguridad de
la instalacion, pdngase siempre en contacto con un profesional.
Solo para uso en interiores.

BA - VAZNE INFORMACIJE!

Prije sklapanja i/ili koriStenja ovog proizvoda, pazljivo procitajte
cijeli priru¢nik. PaZljivo se pridrzavajte uputstava u prirucniku i
saCuvajte ga za buducu upotrebu.

Sarafi za montiranje nisu prilozeni. Uvijek budite sigurni da

je metod pri¢vrscivanja koji odaberete, odgovarajudi i siguran
za Vasu kucu. Proces sklapanja moze biti zavrsen od strane
neprofesionalaca. Ako imate sumnje ili pitanja koja su vezana
za sigurnost instaliranja, uvijek kontaktirajte profesionalnu
osobu. Samo za upotrebu u zatvorenom prostoru.

RS - VAZNE INFORMACIJE!

PaZzljivo procitajte kompletan prirucnik pre nego Sto pocnete da
sklapate i/ili koristite ovaj proizvod. Detaljno sledite prirucnik i
saCuvajte ga za kasniju upotrebu.

Zavrtnji za montazu nisu prilozeni. Obavezno se pobrinite za
to da metod pri¢vrséivanja koji ste odabrali odgovara vasem
domu i da je bezbedan. Postupak montaZze mogu da obave
amateri. Ukoliko imate sumnje ili pitanja u vezi sa bezbednom
montazom, obavezno se obratite stru¢nom licu. Samo za
upotrebu u zatvorenom prostoru.

UA - BAXXJIUBA IHOOPMALIA.

YBaXxHO npoynTanTe BeCb MNOCIOHMK, NepLu Hix 36upatn Ta/umn
BMKOPWUCTOBYBATU Liei NpoAYKT. BUKOHaMTe BCi iHCTPYKLUIT LbOro
nocibHrKa Ta 36epexiTb MOoro Anst NOAANbLUIOIO BUKOPUCTAHHS.
"BUHTW ANs KPINJIEHHS He BXOAATb 40 KOMMNAekTy. Metoa
KpinaeHHa Mae 6yTv npuaatHUM i 6e3neyHnm 415 BaLoro
6yanHKy. 36ipKy MOXHa BMKOHaTK 6e3 NpodeciiHOI NiaroToBKM.
Y pasi BUHUKHEHHS CyMHiBIB ab0 3anuMTaHb CTOCOBHO
6e3ne4yHoro MoHTaXxy, NPOKOHCY/IbTYMTECH i3 NPOdeCinHUM
MOHTaXXHUKOM. TiflbKu AN BUKOPUCTAHHS Y MPUMILLEHHI.

RO - INFORMATII IMPORTANTE

Cititi cu atentie intregul manual inainte de a incepe sa
montati si/sau sa utilizati acest produs. Urmati indeaproape
instructiunile din manual si pastrati-l pentru consultare
ulterioara.

Suruburile pentru montare nu sunt incluse. Asigurati-va
intotdeauna ca metoda de fixare pe care ati ales-o este
adecvata si sigura pentru casa dvs. Procesul de asamblare
poate fi efectuat de catre neprofesionisti.

Contactati intotdeauna un expert daca aveti nelamuriri sau
intrebari privind instalarea in siguranta. Numai pentru utilizare
in interior.

BG - BAXXHA UHOOPMALUA!

Mons, npoyeTeTe USN0TO PbKOBOACTBO BHUMATENHO, Npeau Aa
3anoyHeTe Aa crnobsisate u/wnu n3non3sarte TO3U NPOAYKT.
CnepBaiiTe CTPUKTHO PbKOBOACTBOTO M o NaseTe 3a 6baeLum
CrpaBKMu.

BuHTOBE 3@ MOHTaX He Ca BK/IOYEHW. MeToAbT Ha 3aKpenBaHe,
KONTO n3bepeTe, TpsibBa BUHArM Aa e noaxoasiy u 6esonaceH
3a goma Bu. lMpouecskT no crnobssaHe Moxe Aa 6bae n3BbpLleH
0T HenpodecMoHanncTh. AKO MMaTe CbMHEHMS U BbNPOCK
OTHOCHO 6€30MnacHUsi MOHTaX, BUHarun ce CBbp3BanTe C
npodecrMoHanuncT. 3a U3Mnon3BaHe CaMo Ha 3aKpuTo.

GR - ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEZ!

AiaBaoTe NPOOEKTIKA OAOKANPO TO EYXEIPIDIO NPIV and Tn
ouvappoAodynaon f/kal Tn Xpron Tou npoiovTog. AkoAouBroTe
NPOCEKTIKA TIG 0dnYieg Tou eyxelpidiou kal KpATAOTE TIG yIA
HeANoVTIKR avagopa.

01 Bidec ouvappoAdynong dev nepiAapBavovral. Na
eNIBeRaIQVETE NAVTA OTI O TPOMOG OTEPEWONG NOU EMIAEYETE
gival katadAAnAog kal ao®aAng yia To oniTi oac. H diadikaaia
OUVapPPOAOYNONG UMNopei va npaypartonoindsi anod pn
enayyeAdaTieg. Av ExeTe ap@IBoAieg iy anopieg avagopikd
ME TNV ao@aAn €ykaTtaoTacn, ENIKOIVWVEITE NAvVTa PE Evav
enayyeAuaria. Movo yia sowTepIkn XpAon.

PT - INFORMACOES IMPORTANTES!

Queira ler este manual inteiro e com atengdo antes de comegar
a montar e/ou usar este produto. Siga as instrugdes de forma
cuidadosa e guarde-as para referéncia futura.

Os parafusos de montagem ndo estdo incluidos. Certifique-
se sempre de que o método de fixagdo escolhido é adequado
e seguro para a sua casa. O processo de montagem pode

ser levado a cabo por pessoas ndo profissionais. Em caso de
duvidas ou questdes relacionadas com a instalagdo segura,
contacte sempre um profissional. Apenas para utilizagdo em
espacos interiores.

RU - BAXXHAl UH®OPMALINA!

BHUMaTENbHO M NMOMHOCTBIO MPOYMTaTE 3TO PYKOBOACTBO,
npexzae 4em npucTynatb K cOopke unm MCnonb30BaHUIO 3TOr0
nsgenusi. Cnepyiite BCEM MHCTPYKLMSIM 3TOFO PYKOBOACTBA U
COXpaHWTe ero Ha byayluee AN CrpaBKu.

KpenexHble Wypynbl He BXOAST B KoMMiekT. O6s3aTensHO
ybeautech, 4To BbibpaHHbIN cnocob KpenneHus SBAseTcs
[OMNyCTUMbIM 1 6e30MnacHbIM AN Bawero gomMa. C6opka MOXET
6bITb BbINONHEHa Hecneunanuctamu. Ecnv y Bac BO3HUKHYT
COMHEHWS WK BOMPOChI OTHOCUTENbHO 6e30MacHOCTN MOHTaxXa,
0653aTenbHO 06paTUTECh 3a NPOhECCUMOHANIbHOM MOMOLLBHO.
Mcnonb3yiiTe TONbKO BHYTPU NOMELLEHHS.

TR - ONEMLI BILGILER!

Bu Urliniin montajini yapmaya baslamadan ve/veya Urlni
kullanmadan 6nce litfen kilavuzun tamamini dikkatlice okuyun.
Kilavuzu adim adim izleyin ve daha sonra bagvurmak lizere
saklayin.

Montaj vidalari dahil degildir. Sectiginiz sabitleme yonteminin
eviniz igin uygun ve glvenli oldugundan emin olun. Montaj
islemi profesyonel olmayan kisiler tarafindan yapilmis olabilir.
Guvenli kuruluma dair stipheniz veya sorunuz varsa, bir
profesyonelle goriisiin. Yalnizca ic mekanda kullanilir.

CN - HZ{EHE!
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BAK XX

Can be spot cleaned with
water

Kan pletrenses med vand

Flecken kénnen per Hand
mit Wasser entfernt werden

Kan flekkrenses med vann

Flackar kan tvattas bort
med vatten

Tahranpoisto vedella
Plamy mozna czys$ci¢ woda
Skvrny Ize ¢istit vodou
Vizzel folttisztithatd

Vlekken kunnen worden
verwijderd met water

Skrvny mozno ¢istit vodou
Les taches peuvent étre
lavées a l'eau

Madeze lahko ocistite z
vodo

Manja podru¢ja mogu se
Cistiti vodom

IT
ES

UA

RO

BG

GR

PT
RU

TR
CN

Lavabile con acqua

Puede limpiar las manchas
con agua

Mrlje odistiti vodom

Fleke mogu da se odiste
vodom

MnAMN MOXKHa YNCTUTK
BOLOIO

Poate fi curatat cu apa pe
suprafete mici

lMeTHaTa ce nouncTeBat camo
cBofa

Mmopei va mAuBei Tomikd pe
vVEPO

Pode ser limpo com dgua

[AaTHa MOXHO OTMbIBATb
BOAOMN

Spot suyla temizlenebilir
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JYSK a/s
Soedalsparken 18
DK-8220 Brabrand
+45 8939 7500
DK13590400

UKimporter:
JYSK Ltd.
Biostat House
Pepper Road
SK7 5BW
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